

她被车撞倒,还没起来再遇车辆追尾,又被卷到车轮下 连环车祸,该索赔几次交强险?

核心提示

女孩小茹(化名)去年冬天过马路时遭遇意外。路面结冰,第一辆车刹不住车将她撞倒,还没起来,第二辆车追尾第一辆车,她又被卷进第一辆车的车轮下。身体多处骨折,小茹却得不到赔偿。原来,这场连环车祸的损失究竟该按一次还是两次事故赔偿,保险公司有了异议。

事件:过马路被连撞两次

去年冬天的一个晚上,因路面结冰,在郑州市农业路和沙口路交叉口附近正常过马路的小茹被刹不住的汽车连续撞了两次。

卢先生驾驶的第一辆车撞倒小茹后,卢先生急忙下车查看。怀疑伤到了骨头,卢先生不敢随便挪动小茹,只好先报警。

“也就是两分钟,第二辆车也刹不住了,撞上了第一辆车。我被撞倒后,一直就在车底下卡着呢,第二辆车撞上来后,第一辆车直接从我身上压过去了。”小茹指着左侧锁骨处清晰可见的深色疤痕说。小茹被两车的司机送到医院后,诊断发现是骨盆和肩膀骨折,住院治疗了一个月才回家。

一审判决:发生了两次碰撞,应认定为两次事故

交警部门认定小茹遭遇的连环车祸为两起事故,负主要责任的都是汽车司机。司机卢先生和毛先生垫付了1.9万元医疗费,然而两车交强险的投保公司中国人民财产保险股份有限公司郑州市分公司和安邦财产保险股份有限公司河南分公司却迟迟没有赔偿小茹的损失。

小茹起诉到了法院,郑州市金水区法院审

理后,依据交警部门所出具事故认定书中对“两次事故”的认定,认为卢先生驾驶的第一辆车和小茹发生了两次碰撞,造成的是两次事故,人民财产保险公司应在交强险范围内对小茹的损失承担两次赔偿责任,并最终判决人民财产保险公司按两次交强险赔偿小茹16942.13元,安邦财产保险公司赔偿小茹4569.49元。

保险公司:极短时间内的连环相撞,应认定为一次事故

人民财产保险公司不服,提起上诉,他们的诉讼代理人曾律师说:“小茹遭遇的是在极短时间内的连环相撞,小茹根本无从躲避,所以应该是一次事故。一次交强险赔偿上限是12万元,虽然小茹的赔偿额达不到这么多,但如果认定为两次事故,就意味着保险公司要多赔钱。”

律师邓飞霞认为,一般来说,事故次数的认定和事故时间的长短无关,如果发生了两次碰撞,就应认定为两次事故。交强险的累积计算也是为了保障受害人依法得到赔偿,最大限度地保障其合法权益。

二审没有当庭宣判。(《河南商报》供稿)

全国女子举重锦标赛

我省名将李雪英夺冠

有望挺进2014年伦敦奥运会

据河南日报消息 4月3日下午,在济南举行的2012年全国女子举重锦标赛暨奥运会选拔赛58公斤级的比赛中,河南名将、世界冠军李雪英凭借抓举110公斤、挺举140公斤的成绩夺冠,有望挺进2014年伦敦奥运。

在女子58公斤级中,李雪英和福建选手邓薇均有夺冠实力。抓举比赛中,李雪英倒数第二个出场,顺利举起105公斤,最后出场的邓薇第一次试举也顺利举起相同重量。

第二次试举,李雪英和邓薇全部要了110公斤,李雪英上举动作出现失误没能成功,而邓薇成功了。第三次试举,李雪英成功举起110公斤。最终,邓薇凭借0.1公斤的体重优势在抓举成绩中排第一。

挺举比赛中,两人第一把试举都要了135公斤,李雪英成功举起135公斤,邓薇则出现了失误。第二次试举,邓薇成功举起135公斤重量,而李雪英则将重量加到138公斤并成功。第三次试举中,邓薇冲击138公斤失败,而李雪英冲击140公斤成功,最终以总成绩250公斤夺冠。

根据相关规则,每个国家和地区只能选派4人参加奥运会女举比赛,所以本次比赛7个级别的冠军中只有4张奥运门票,李雪英夺冠可以说是“一只脚迈进了奥运大门”。



梨花风起正清明,游子寻春半出城

刚刚过去的清明假期是春节后的第一个小长假,春暖花开适宜踏青,不少人选择出游度假。

左图为游客到安阳中国文字博物馆参观。清明小长假到中国文字博物馆参观的游客达到17400人次,中国文字博物馆以出土文字文物为支撑,汇聚历代文字样本精华,运用现代技术,形象地解释文字发生、发展、传播的科学原理和背后的故事,让游客一日千年,尽览中国文字的发展历程。据大河网

下图为4月2日游客们在开封清明上河园景区观看《清明上河图》中汴河漕运的场景。4月1日,2012年中国(开封)清明文化节开幕,本次清明文化节为期10天,期间将举办清明踏青大巡游、全国秋千大赛等多项活动。新华社记者 王硕 摄



许昌7岁女童冲进大火里救妈妈

全身烧伤面积达84% 属特重度烧伤,随时有生命危险

3月29日傍晚,41岁的董会英看到液化气灶上的火灭了,就在他重新打火的那一瞬间,大火吞噬了整个厨房。她让双胞胎女儿出去喊人,7岁的姐姐董萌萌这次没听妈妈的话,钻到厨房要把妈妈拉出来。

妹妹把邻居叫来后,董会英和董萌萌已经被火包围。经诊断,董会英烧伤面积达68%,董萌萌烧伤面积84%,医生说,这是特重度烧伤。

液化气泄漏,厨房被大火吞噬

3月29日晚6时许,许昌市襄城县范湖乡竹园村的董会英和往常一样,打开液化气给7岁的双胞胎女儿董萌萌和董萌萌做饭。

那天傍晚,经营着糖烟酒小店的她听到店里来了生意,火没关,就赶到店里。把客人送走后,董会英回到家里,发现液化气灶上的火灭了,就重新拧了开关。

就在这一瞬间,火从液化气灶蹿了出来,吞噬了整个厨房。因为厨房低矮,屋里又堆满了纸箱,火势迅速蔓延。

同村的董银栓说,董会英在尚未昏迷时描述了上述场景。董银栓推测,是灶上的火熄灭后,液化气一直没关导致泄漏,厨房空间狭小液化气密度大,再次打火引燃了空气中的液化气所致。

7岁女童冲进火里救妈妈

失火时,家里只有董会英和两个女儿,她赶快让两个女儿出去喊人救火。

妹妹董萌萌跑到对门的胡保卫家里,听说失火了,正吃晚饭的胡保卫扔下碗筷跑了过来。可姐姐董萌萌没有听妈妈的话,她又钻到厨房,要把妈妈拉出来。

胡保卫说,虽然只是一路之隔,但他赶到后,董会英和董萌萌二人身上已经被火围住。幸好外面正在修路,门口卸了一堆沙子,胡保卫把母女二人抱到沙堆上,用沙子把火扑灭。

越来越多的村民赶来救火,119和120随后赶到,董会英和董萌萌被带到医院救治。

女儿烧伤面积达84%

昨天下午,值班医生李大夫说,经诊断,董会英全身烧伤面积达68%,董萌萌烧伤面积达84%。“二人都是特重度烧伤,随时有生命危险。80%以上烧伤对大人来说已经很危险了,孩子要想扛过来更困难。”

董会英的丈夫管公民说,这几天,妻子曾醒来过。“她说:‘放弃吧,我不想活了,你把女儿治好。’”管公民几度哽咽,他不让妻子多想,说:“你们娘俩我哪个都不能扔,俩人都得治,得治好。”(《河南商报》供稿)

生过小孩也会患不孕症

来自汤阴的晓玉(化名)没想到,想再生一个宝宝竟这么难。今年29岁的晓玉有个7岁的儿子,因为孩子有先天性心脏病,夫妻俩想再要个健康的孩子,可一直无法怀孕。

据鹤壁爱民医院不孕不育科主任张淑利介绍,像晓玉这种情况,医学上称为“继发性不孕症”,这种情况比原发性不孕(即从来没有怀过孕的不孕症)比例更高。张主任指出,引发继发性不孕的原因很多,目前主要原因有两个:第一是因为子宫内腺受损导致闭经或月经量少,引起子宫内腺炎,受精卵不能着床,导致不孕;其次是输卵

管盆腔等附件有炎症,构成输卵管不通、通而不畅、积水、卵泡发育失败或抗精子抗体阳性等。

张主任表示,女性查出患继发性不孕症后,首先要通过输卵管造影检查确认输卵管是否通畅,堵塞的部位要进行疏通;还要做B超看看子宫附件的情况;做常规的妇科炎症方面的检查,排除有生殖道的炎症;如果月经不规律的话,还要做内分泌激素的检查,根据检查结果做调整……

同时,专家提醒女性朋友要爱护自己,不要轻意人流。

健康热线:0392-3326120

治疗膝关节病 民间有奇方

在天兴安岭地区,很多人都知道治骨病刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼梯不上劲儿,下地困难,只用他研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用一个月就能爬山、散步。根本不用吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节炎性变、骨质增生、滑膜炎、痛苦之中。突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走上六里路,这令全家都感到十分惊喜。

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为普济科OTC药品,国药准字Z200205511,不以暂时止痛掩盖患者,而以膝盖活动来检验效果,对比使用前后CT器具更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不伤病情,越贴越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967 | 市内送货,郊区邮寄 | 地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长凤路与朝霞街交叉口西南角)